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Lampiran 123
Uji Coba Validitas Soal Tes Hasil Belajar
No 3 Nomor Soal
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 3 36 37 38 39 40 Y Y?
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 37 1369
2 2 0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 37 1369
3 3 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 38 1444
4 4 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 36 1296
5 5 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 36 1296
6 6 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 35 1225
7 7 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 35 1225
8 8 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 35 1225
9 9 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 35 1225
10 10 0 1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 35 1225
11 11 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 35 1225
12 12 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 35 1225
13 13 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 34 1156
14 14 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 35 1225
15 15 0 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 35 1225
16 16 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 34 1156
17 17 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1 0 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 31 961
18 18 0 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 31 961
19 19 0 1 1 0 1 1 0 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 0 0 0 0 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 28 784
20 20 1 1 1 0 1 1 0 0 1 1 1 1 0 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 29 841
21 21 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 0 0 1 0 1 1 1 27 729
22 22 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 1 0 0 1 0 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 0 0 25 625
23 23 1 1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 1 1 0 1 0 1 0 0 1 0 1 0 0 1 1 1 0 1 1 1 0 1 0 1 0 0 1 1 1 25 625
24 24 1 1 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 1 1 0 0 1 0 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 25 625
25 25 0 0 0 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 0 1 0 0 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 25 625
26 26 0 1 0 1 0 1 1 0 1 0 1 0 1 0 1 1 0 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 1 23 529
27 27 1 0 0 1 0 1 0 0 1 0 1 0 1 0 1 1 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1 0 0 0 1 1 1 1 23 529
28 28 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 23 529
29 29 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 23 529
30 30 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 1 0 0 1 0 0 1 1 1 0 1 0 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 23 529
31 31 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 0 1 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 23 529
32 32 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 0 23 529
x 22 26 26 21 26 26 21 19 27 18 30 23 24 15 29 24 26 19 19 19 19 28 28 28 28 27 28 27 25 28 27 26 28 26 27 27 23 23 22 19 974 30590
X 22 26 26 21 26 26 21 19 27 18 30 23 24 15 29 24 26 19 19 19 19 28 28 28 28 27 28 27 25 28 27 26 28 26 27 27 23 23 22 19
(ZX)2 484 676 676 441 676 676 441 361 729 324 | 900 529 576 225 841 576 676 361 361 361 361 784 | 784 | 784 784 729 784 | 729 | 625 784 729 676 784 676 729 729 529 529 484 361
P 0.688 | 0.8125]0.8125] 0.6563 | 0.8125 | 0.8125| 0.6563 | 0.594 | 0.8438| 0.563 | 0.938 | 0.7188 | 0.75 | 0.4688 [0.9063 | 0.75 |0.8125(0.5938] 0.594 | 0.5938 | 0.5938 | 0.875 | 0.875 | 0.875 | 0.875 | 0.844 | 0.875 | 0.844|0.7813 | 0.875 | 0.844 | 0.813 | 0.875 | 0.8125|0.8438 0.844 [ 0.719 | 0.7188 | 0.6875 | 0.594
q 0.31310.1875]0.1875] 0.3438 | 0.1875 | 0.1875 | 0.5455 | 0.406 | 0.1563 | 0.438 | 0.063 | 0.2813 | 0.25 | 0.5313 [0.1304| 0.25 |0.1875(0.4063| 0.406 | 0.4063 | 0.4063 | 0.125 | 0.125| 0.125 | 0.125 | 0.156 | 0.125 | 0.156 0.2188 | 0.125 | 0.156 | 0.188 | 0.125 | 0.1875|0.1563 | 0.156 | 0.281 | 0.2813 | 0.3125| 0.406
rtabel 0.349 | 0.349 | 0.349 | 0.349 | 0.349 | 0.349 | 0.349 | 0.349 | 0.349 | 0.349 | 0.349 | 0.349 | 0.349 | 0.349 | 0.349 | 0.349 | 0.349 | 0.349 | 0.349 | 0.349 [ 0.349 | 0.349 | 0.349 | 0.349 | 0.349 | 0.349 | 0.349 | 0.349| 0.349 | 0.349 | 0.349 | 0.349 | 0.349 | 0.349 | 0.349 | 0.349 | 0.349 | 0.349 | 0.349 | 0.349
rhitung 0.128 | 0.537 | 0.625 | 0.432 | 0.625 | 0.537 | -0.003 | 0.591 [ -0.901 | 0.786 | -0.21 | 0.763 | 0.072 | 0.406 | 0.205 | 0.562 | 1.22 | 0.363 | 0.358 | 0.404 | 0.56 0.48 [0.446 | 0.446 | 0.446 | 0.87 | 0.428 | 0.46 | 0.485 | 0.411 | 0.476 [ 0.567 | 0.48 | 0.537 | 0.46 | 0.429 | 0.27 |-0.472|-0.428 | -0.458
status TV v N v A\ N TV A\ TV A\ TV N vV A\ TV N N A\ A\ N A\ A\ N v v N N A\ N N A\ v N A\ A\ N vV vV TV TV
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Lampiran

Daya Beda Soal Hasil Belajar

Batas Atas
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Lampiran ...

Reliabilitas

Nomor Soal

15

19
32

39 | 40

22
32

Sedang  |Sedang

38

23
32

Mudah

23
32

Mudah [Mudah

27| 27
32 |32

Mudah |Mudah

28 26

32 (32

Mudah

32 33|34 35 |36] 37

26

27
32 32

mudah  [Mudah

28

25
32| 32

Mudah  [Mudah

28 | 29| 30 | 31

27
32

Mudah

28
32

Mudah

27
32

28

3232

Mudah |Mudah  [Mudah

28 28

32

22 23 ]24[25]|26| 27

28
32

19

19

19 [20] 21

19

32132 32

18

19

17

26

16

24
32132 32

Mudah Mudah [Sedang  |Sedang |Sedang [Sedang  [Mudah [ Mudah

29
32

14

15

13

24

Mudah |Sedang ~|Mudah

12

23
32 (3232

11

30

10

18

3232

27

19

Sedang |Mudah [Sedang [Mudah ~ [Sedang

21

3213232

26

26

21

26

26

22

32132 (3232|3232
0.69| 0.81| 0.8| 0.66( 0.81| 0.8| 0.66| 0.6| 0.84]| 0.56| 0.94| 0.72( 0.8| 0.47(0.906| 0.8| 0.8| 0.59( 0.59| 0.6| 0.59| 0.88| 0.88| 0.9| 0.88| 0.84| 0.88| 0.84| 0.8 0.88(0.84| 0.81| 0.88 0.8| 0.84| 0.8|0.719| 0.72( 0.69| 0.59

Sedang |Mudah  [Mudah |Sedang |Mudah |Mudah [Sedang

Responden

10

12
13
14
15
16
17
18
19
20
21

22

23

24
25

26
27

28

29
30
31

32
Jawaban Benar

Jumlah Siswa

Status

No

10

12
13
14
15
16
17
18
19
20
21

22

23

24
25

26
27

28

29
30
31

32
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